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KoHrasbic-Aaa 34e KaanTbl
KOHJYyr AypreH AopT TypaadJi
JYeaun KesreH aanysinapra
Ye ANNLIKNHHW Ky3eBULIAaH,
CAHbI BbICTbIH KNY33TIUH

caaT YOKKa 3resias3siv %







bonykTteun KbLnbIp aXbIn
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NHausa - mbiBbi3bliKCbIC uapaiui opaHn
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AdaHacn HUKUTHUH )
(? —1474/75)
A. HUKUTUH — opyC assH—UOpYyKuy,
caabirxsbl,uoraanusl.On MHausara
PoccusnaH 6up—sne ayraap 6apbin ueTkell,
aenerenre angapxbiTKaH




Ctonbukrten 6Ux33Ww x
6onaap.
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Kuunaaame TeMas3bl

* APTBIBIIKBIHHBIT
YIIEITE
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Jlypym Nel

e APTHIBIIIKBIHHBIT YIICITCHN KYYCEOUII
Typa,yHYII KE€JITCH XapbIbIHbI NN CaH-OMUJIE
OVKUHD.

* bupru caHHbBI-OHAAIIKBIH

* inru caHHbI-apTHIBIIIKBIH

* VIeTTHHHMI : YJIeKYH = OHAAIIKBIH (APTHILIIIKbIH)




Hypym Ne2

* Viiell TYPYBYCTAa, apPTHIBIIIKBIH
KE333/I¢ YICKYNACH ON4IrM O0Iyp

+15:6=2(apT13)
+3<6
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UbKEKTEpHU TaUbLIObIpIaIl
Typrauruein? 0omaap

« 49:8= 45 7=
H9:8= 64:9=
- 38:5= 43.6=
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bonykTtew KbLnbIp axbIn.

* 3 ypyr 7 KOH(peTaHbI YrlelwkKeH.l ypyraa
Kaw KoHmeTa 6apbrn?

* 3 oaypyrra 25 00OpeHUKYUHU ONYPTKGH.
* 1 opypyraa Kaw oopeHukYU 6apbrn?

* 4 xaapxakybIrawka 10 yyypraHer
CYKKaH.1 XaapXaK4bIrawTa Kaw vyypra
6apb1n?
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Cyna WUMY33LWKUH

* OKeaHHbIH YanreIrnapsbl

* OoXym buctu vamran Typy

+ On,60 TanasbiHYe

- bypyHraap,atkaap

- Opy kyay.

- OnyTTapbIBbLICKA

- OoXym onypaansl
Sig
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AVlTprbIl‘J‘lC(pl'C( XapbIblna
* MHAUW YaaHHBIH AeH3U3U
5TH00Kr=..Kr

* APpUKA YaaHbIHbIH AeH3Un3u
» 77 350Kr=...kr

* YaaHHbIH aypreHn 30km/w. 2w
3pTKeHAe ON1 KaUbI-XUpe bIPAKTbI
3pTTEpUN?
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Ne7 (ap.9D).
boT axbILn.

* 1 Bap-bawTanrer 4 ymxek
+ 2 BAP-COONTY 4 Umxek.
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YHacCThIPHITHEI THII x

+27:3=7(ap74)
+58:9=7(apT1))
*45:7=6(apT13)
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PeOycTapHBI ThII

. 9="7 (apt 4)
. 5 =8 (apt3)
. 7=3 (ap12)
. 5=9 (aprl)




APTBIBIIIKBIHHBIT YIICITCHUH
XbIHAJIAA3bI

 |.OHaamkpIHra yJIeKIYNHA
KOBYIICAUTITED.

* 2. YHYII KEJII€H CAaHTa apThIbIIIKbIHHbI
KaJIbIIITap.

» 13:4=3(aptl)
e 3x4+1=13
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TyHHenpeH yHayp

* MeH 60 Kmu3aange... bunun anabIm.
* ..KbINbIN WbIAGAH MEH.
* MeH33... conyH 6onay.

OHaanra
Ap.95 Neb
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